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OBAVIJEST ZA BOLESNIKE 
 (TONZILEKTOMIJA I TONZILOADENOIDEKTOMIJA) 
 
Poštovani pacijenti i roditelji, 
 
Tonzile (mandule, nepčane tonzile) smještene su u ždrijelu između prednjih i stražnjih 
nepčanih lukova. Indikacija za operaciju su česte upale grla, gnojne angine, uvećanje 
(hipertrofija) tonzila, komplikacija lokalne upale (peritonzilarni apsces, parafaringealni 
apsces), kao i komplikacije drugih upala ( u sklopu reumatske groznice - upala srca, bubrega, 
zglobova). 
 

 
 
Ukoliko uz indikaciju za tonzilektomiju postoji i uvećani treći krajnik, tada se u istom aktu 
odstranjuju sve tri tonzile (tonziloadenoidektomija) 
 
U postupku liječenja planira se operacija tonzila( tonzilektomija ili 
tonziloadenoidektomija)). Kod većine bolesnika zahvat protekne bez ikakvih komplikacija 
uz različitu od blage do umjerene postoperativne bolnosti. 
 
Dijete se prima u bolnicu na dan planirane hospitalizacije. Kod prijema mora imati svu 
traženu prijeoperacijku obradu te biti na tašte prema preporukama koje ćete dobiti uz ovu 
obavijest i narudžbu. 
Otpust nakon operativnog zahvata se planira slijedeće jutro nakon pregleda liječnika. 
Prilikom otpusta iz bolnice dobiti će te sve potrebne upute o prehrani, higijeni te režimu 
mirovanja u postoperativnom razdoblju. 
 
U postoperativnom razdoblju se može javiti blaže povišena tjelesna temperatura, bolovi u 
ušima, bolovi prilikom gutanja. Tegobe prolaze na primjenu analgetika i antipiretika. 
           Okreni! 



Od potencijalnih komplikacija mogu se javiti postoperativno krvarenje, infekcija rane, 
promjene u glasu, te iznimno i druge komplikacije od kojih je najteža smrtni ishod. 
Vrlo rijetko može doći do ozljede usana, jezika , nepca, uvule ili zuba. 
 
Postoperativno krvarenje je komplikacija koja se može javiti od 1. do 21. dana nakon 
operativnog zahvata jer je potrebno tri tjedna da zacijele ranjave plohe  operativnog polja 
(vrijeme kada padaju fibrinske naslage). 
 
Infekcija rane manifestira se bolnošću, oteklinom i crvenilom sluznice oko operativne 
rane. 
 
Promjene u glasu nastaju kao posljedica poremećaja funkcije mekog nepca i manifestiraju 
se nkao hipernazalnost. Promjene su u pravilu prolazne i glas se većinom vraća u normalu 
kada nestane postoperativna bolnost. 
  


